



Презентация

Отправьте показания счётчиков через Интернет

Сегодня многие лесничане, имеющие в квартирах индивидуальные приборы учета потребления воды и электроэнергии, испытывают проблемы с передачей их показаний. Процедура сбора информации до недавнего времени осуществлялась двумя способами: квартиросъемщик заполнял отрывной талон и опускал его в почтовый ящик своего домоуправления либо передавал показания приборов учета по телефону. Как отметили жители, дозвониться до контролеров – целая проблема. Это и понятно: в период передачи сведений – с 20 по 29 число – специалисты «Технодома» должны принять и обработать данные порядка 24 тысяч лицевого счетов...

Решение этой проблемы было найдено благодаря сети Интернет. Компания «АСС-Бизнес Софт» (директор Сергей Артамкин) совместно со специалистами МУП «Технодом» разработала программу, с помощью которой квартиросъемщики могут передавать данные индивидуальных приборов учета по Интернету.

Воспользоваться новым сервисом может каждый: эта программа доступна в любое время – 7 дней в неделю 24 часа в сутки. Как рассказал на презентации программы, состоявшейся 3 июня в МУП «Технодом», Сергей Артамкин, предлагаемая услуга уже стала востребованной у жителей, а со временем сделает немного комфортней быт еще большего количества горожан.

Чтобы начать работать с данным сервисом, необходимо зайти на сайт «Технодома» – www.tekhnodom.ru, на основной странице, справа, выбрать пункт «Воспользоваться возможностью передачи данных показаний электро- и водосчетчиков» и перейти на информационный сервис. Здесь даны рекомендации, которых необходимо придерживаться. Прежде всего пользователь, который является либо физическим лицом, либо юридическим (организацией), должен произвести авторизацию. Для этого физическому лицу необходимо ввести номер лицевого счета, который можно посмотреть на квитанции об оплате коммунальных услуг, и фамилию собственника или нанимателя жилого помещения. Юридическим лицам требуется пройти процедуру регистрации и получить имя пользователя и пароль для доступа к сервису. Более подробную информацию о процедуре регистрации можно получить в отделе энергоснабжения и сбыта МУП «Технодом».

Введя указанные данные и пройдя авторизацию, пользователь попадает на основную страницу ввода показаний приборов учета. Здесь он видит формы для ввода данных: вверху форма для

показаний приборов учета электроэнергии, внизу – для приборов учета холодного и горячего водоснабжения. Пользователь должен ввести дату, на которую сообщаются данные. Дальнейшие действия зависят от того, какие приборы учета и в каком количестве у него установлены. Допускается одновременный ввод двух приборов учета электроэнергии, причем каждый из них может являться двухтарифным счетчиком. По воде допускается ввод по четырем счетчикам.

Как только пользователь ввел необходимые данные и нажал «Отправить», в случае если сообщение не содержит ошибок, ему выдается информация о том, что его показания получены. Информация тут же помещается в базу данных и начинает обрабатываться. Если пользователь указал не все обязательные данные либо ввел их некорректно, ему предлагается повторить действия. Вот, собственно, и вся процедура. Ничего сложного, напротив, – быстро, удобно. Сообщать сведения следует с 20 по 29 число отчетного месяца и делать это можно с любого компьютера, подключенного к сети Интернет, никакая дополнительная авторизация или установка еще каких-либо программ не требуются.

В заключение директор МУП «Технодом» Евгений Божко отметил, что сотрудникам управляющей компании, как и авторам программы, хотелось бы получить отзывы горожан о работе данного сервиса, а также о том, какие еще механизмы взаимодействия жителей и организаций города со специалистами МУП «Технодом» было бы удобно реализовать в подобном виде.

Кроме того, компания-разработчик ежемесячно проводит конкурс среди пользователей сервиса. В мае победителями стали лесничане Николай Александрович Соколов и Лариса Викторовна Поручикова, они получили призы от «АСС-Бизнес Софт» с пожеланием дальнейших успехов в освоении новых технологий.

P.S. К сведению жителей: на сайте МУП «Технодом» в разделе «Отчеты по жилищному фонду...» размещена полезная информация. Каждый житель может увидеть суммы начислений по коммунальным платежам по своей квартире, жилому дому и всему жилищному фонду в целом; ознакомиться с отчетностью МУП «Технодом», посмотреть расходы управляющей компании на содержание конкретного жилого дома, доходы от коммунальных платежей жителей и баланс по жилому дому. Есть также рубрика «Вопросы и ответы», которая периодически обновляется.

Жанна РОЖДЕСТВЕНСКАЯ.
Фото Натальи ФРОЛОВОЙ.



С. Артамкин и Е. Божко.

Соревнования

Эстафетная палочка – пожарный ствол

В прошедшие выходные в рамках товарищеской встречи Лесной принимал спортсменов МЧС Свердловской области. 5 команд – из Екатеринбурга, Новоуральска, Лесного и Нижнего Тагила – собрались на стадионе ФСК «Факел», чтобы в бескомпромиссной борьбе определить сильнейших. Среди участников главными конкурентами на победу являлись новоуральцы, чемпионы России-2009 среди закрытых городов. В их составе: рекордсмен России мастер спорта международного класса Дмитрий Демин, 4 мастера спорта и 2 кандидата в мастера. Также грозными соперниками являлись спортсмены сборной области. Сборную Лесного (СУ ФПС № 6), неоднократного призера всероссийских соревнований среди ЗАТО, представляла команда, в составе которой два мастера спорта: Максим Антипанов и Евгений Орехов, неоднократные победители и призеры чемпионатов России и всероссийских соревнований. Команды Екатеринбурга и Н. Тагила также имели в своих составах сильных спортсменов.

В течение 2 дней, с 5 по 6 июня, когда проходили соревнования, жители города могли наблюдать за выступлениями спортсменов. Открытие соревнований началось выступлением духового оркестра в/ч 3275 и парадом команд-участниц, колонну которых возглавлял судейский корпус. Перед спортсменами выступили глава ГО «Город Лесной» Виктор Гришин, заместитель главы администрации городского округа Евгений Кынуров и начальник гарнизона пожарной охраны Лесного Алексей Бондаренко. После торжественного открытия команды приготовились к первому виду соревнований – преодолению стометровой полосы препятствий (преодоление забора, бума, присоединение рукавной линии к разветвлению). Победителем среди юношей стал

Р. Рафиков (сборная области) с результатом 17,76 секунд, а наш Илья Маркин, пробежав за 19,06 сек., стал вице-чемпионом по этому виду программы. Другие представители нашей команды, Андрей Шумков и Дмитрий Птичников, заняли 4 и 5 места. Среди 23 взрослых участников победу одержал представитель сборной области С. Ярославцев – 16,17 сек.; 2 место завоевал лесничанин Максим Антипанов, а бронзу получил П. Зенченко из Новоуральска. В командном зачете на 1 место вышла команда Новоуральска (СУ ФПС № 6), отсняв на ступеньку ниже областную сборную. Обладателем 3 места стали лесничане, а 4 и 5 места достались соответственно Екатеринбург (СУ ФПС № 49) и Н. Тагилу.

После небольшого перерыва команды продолжили состязание в пожарной эстафете, включающей в себя преодоление домика (по крыше), забора, бума (бревна на стойках) и тушение огнетушителем горящего противня. В этой эстафете участвуют 4 человека, которые, по очереди преодолевая препятствия, передают вместо эстафетной палочки – пожарный ствол. Здесь лучше всех выступили представители Екатеринбурга. Они за 58,41 сек. преодолели 400 метров. На секунду от них отстала сборная области. Опередив остальных конкурентов, команда Лесного в составе С. Чистякова, М. Антипанова, А. Казанцева и А. Худышкина закрепилась на 3 месте. По итогам 1 дня соревнований на 1 месте находилась сборная области, на 2-м – Екатеринбург, на 3 месте – Лесной.

На следующий день юноши первыми приступили к 3-му виду состязаний – подъему по штурмовой лестнице в окно 3 этажа учебной башни. Здесь лучшим стал И. Маркин из Лесного, 2 место у Р. Рафикова (область), 3 место занял наш А. Шумков. Среди взрослых, которым надо было подниматься уже на 4 этаж, победил С. Ярославцев из сборной области (14,20 сек.), Д. Демин из Новоуральска – на 2 месте (14,22 сек.), замкнул тройку призеров екатеринбуржец А. Демешин (14,46 сек.). Наш представитель Максим Антипанов занял 4 место (14,59 секунды). У других наших спортсменов такие результаты: 8 место – Сергей Чистяков – 14,77 сек., 14 место – Андрей Казанцев – 15,28 секунд, 17 место – Андрей Худышкин – 16,13 сек., 22 место – у



Евгения Орехова. В командном зачете 1 место у Новоуральска, на 2 месте представители сборной области, а бронза у Екатеринбурга. Наши спортсмены, опередив тагильчан, стали четвертыми.

Затем команды стали соревноваться по установке выдвигной лестницы и подъему по ней в окно 3 этажа. В этом виде программы выступают парные участники, где по два спортсмена снимают с пожарного автомобиля выдвигную лестницу, переносят ее к учебной башне, и после ее установки один участник поднимается по ней в окно 3 этажа. В этом состязании лучшими были признаны Д. Демин и А. Мехонцев из Новоуральска (13,17 сек.). С результатом 13,48 сек. серебро у прикладников Лесного (С. Чистяков и А. Казанцев), а на 3 месте пара из Екатеринбурга (13,77 сек.).

По итогам 4 видов программы на 1 место поднялась сборная области. На 2 месте спортсмены Екатеринбурга. Команда Лесного сохранила за собой 3 место. Новоуральцы оказались четвертыми, а тагильчанам пришлось замкнуть итоговую таблицу.

По окончании соревнований победители и призеры были награждены ценными призами и грамотами. Отмечу руководство и коллективы ФСК «Факел», ООО «Агропром», ДТМ «Юность» и других организаций за большую помощь в размещении спортсменов, организации питания, культурной программы и проведения соревнования. Также благодарим зрителей, поддержавших нашу команду в этих интересных состязаниях.

Василий ШИРОКОВ.
Фото А. СВИНКО и А. ВОСКРЕСЕНСКОГО.

КОНСУЛЬТАНТ ПЛЮС

Компания «Прайм» - ведущий поставщик СПС Консультант Плюс в Свердловской области на конкурсной основе примет двух РЕГИОНАЛЬНЫХ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ в гг. Лесной, Н. Тура

Оплата: З/п: 25 000 руб. (оклад + премия от продаж)

Обязанности: Продажи и обслуживание справочно-правовой системы «Консультант Плюс»

Требования: Возраст от 23 лет
Владение ПК на уровне пользователя
Коммуникабельность, активность
Желание зарабатывать
Возможность визита в Екатеринбург 1 раз в неделю
Опыт работы приветствуется (но если его нет так много, а Вы чувствуете, что можете добиться успеха, приходите!)

О компании: 18 лет успешной, стабильной работы на рынке
Оформление по ТК РФ
Обучение за счет компании
Оплата труда во время обучения
Возможность профессионального роста
Возможность лично влиять на уровень своего дохода

Внимание!
Собеседование состоится после рассмотрения резюме.
Срок подачи резюме до 21.06.2010 г.
Резюме принимаются по e-mail: rgs2@main.prime.ru, по факсу: (343)379-79-69, по адресу: г. Екатеринбург, ул. Радищева, 33; тел. (343) 379-79-66, сот. 8-922-214-0300, Гречкосей Анастасия

11, 12, 13 июня
на мини-рынке (у вахты) проводится расширенная **РАСПРОДАЖА** изделий и товаров с Таганского ряда (г. Екатеринбург).

ТЕПЛОСВЕТ окна с любовью!

С К И Д К А
весь июнь **20%**

окна ПВХ
алюминиевые балконы, лоджии.

Наш адрес: г. Лесной, м. Куровский, Мура, 30 цокольный этаж

Наш телефон: 3-96-80

миссия в подарок

Автошкола ГС РОСТО (ДОСААФ)
объявляет набор на обучение «водитель транспортных средств категории «В» на июль.

Форма обучения:
- дневная – с 8.30;
- вечерняя – с 18.00.

Срок обучения 2,5 месяца.

А также приглашаем на обучение на категории: «А»; «ВС»; «Д»; «Е»; «С с В»; «С в С» – форма обучения вечерняя с 18.00.

Обращаться по адресу:
Коммунистический проспект, 3.
Телефон 3-70-61, 3-73-95, 3-70-60.

15 июня в г. Лесном принимает
ЦЕНТР РЕФЛЕКСОДИАГНОСТИКИ И ТЕРАПИИ
КОМПЛЕКСНОЕ ОБСЛЕДОВАНИЕ: из г. Екатеринбург
Мед. лиц. 66-01-00376

ВСЕХ ОРГАНОВ
ПОВЗНОЧНИКА
НА ПАРАЗИТЫ

т. 3-69-23,
8-922-104-9372

ИЦ «Свет» ПО «АРГО», г. Лесной, ул. Сиротина, 2а (2 этаж)

Ярмарка Меха
г. Киров

Широкий выбор меховых изделий.
Норка, каракуль, овчина, ондатра.
Шубы, шапки. Новые модели.
Большой выбор норковых шуб.
Беспроцентная рассрочка.

24 июня с 10 до 19
Дворец культуры Нижней Туры

Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламы.